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DOBRODOŠLI V NAŠEM 4. URADNEM GLASILU
PROJEKTA EL-PRACTICE!

NOVOSTI O RAZVOJU E-TEČAJA
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Izdaja 4

Z vami z veseljem delimo najnovejše informacije o napredku in prizadevanjih
našega projekta. Projekt El-practice je namenjen opolnomočenju posameznikov
s kompetencami, spretnostmi, znanjem in samozavestjo, da prevzamejo
odgovornost za svoje življenjske odločitve in dejavno prispevajo k ustvarjanju
trajnostne družbe.

Že več kot leto dni poteka delo na razvoju tečaja za pridobivanje kompetenc, povezanih z
zavestnim upravljanjem z energijo in zdaj je skoraj pripravljen. Z veseljem sporočamo, da
bo tečaj kmalu na voljo v angleščini, zatem pa še v petih jezikih.

Tečaj usposabljanja, sestavljen iz interaktivnih mikrotreningov, s katerimi je mogoče
znanje pridobivati v manjših delih, bo zagotovil celovito znanje za sprejemanje boljših
odločitev o rabi energije, kar bo dolgoročno izboljšalo gospodinjski proračun, kakovost
življenja, pa tudi naše okolje.

VESELI NAS, DA LAHKO DELIMO USPEH RAZVOJA NAŠEGA TEČAJA!

OSTANITE NA TEKOČEM!
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Na 18. konferenci SDEWES, ki je potekala od 24. do 29. septembra 2023 v
Dubrovniku, je bilo poudarjeno povečanje trajnosti z ločitvijo rasti od uporabe
naravnih virov in omogočanjem prehoda na gospodarstvo, ki temelji na znanju.

V ponedeljek, 25. septembra, je Ana Ulbin z MIITR-a predstavila empirično
raziskavo, ki temelji na projektu El-practice in preučuje dejavnike, ki vplivajo na
energetsko pismenost mladih odraslih na Poljskem, v Sloveniji, na Hrvaškem, v
Grčiji in Avstriji. Ugotovitve razkrivajo močne povezave med dimenzijami
energetske pismenosti, pri čemer je poudarjen pomen izobraževanja o energiji,
zlasti njegovega povezovanja s finančno pismenostjo.

EL-PRACTICE NA KONFERENCI SDEWES

Usposabljanje je bilo odlična priložnost za
sodelovanje in izmenjavo izkušenj o pobudah na
področju energije in trajnostnega razvoja. Glavni cilj
je bil prenos novega znanja in krepitev kompetenc
predstavnikov ciljne skupine projekta na področju
energetske pismenosti s predstavitvijo dosedanjih
rezultatov in predstavitvijo interaktivnega e-tečaja, ki
je v razvoju in je ključni rezultat projekta.

Od 2. do 6. oktobra 2023 je v Zagrebu potekalo
kratkotrajno usposabljanje za odrasle, ki ga je
organizirala REGEA. Udeležili so se ga predstavniki
vseh partnerskih organizacij ter mladi odrasli iz
Avstrije, Grčije, Hrvaške, Poljske in Slovenije.

C2 KRATKOTRAJNO USPOSABLJANJE
ODRASLIH V ZAGREBU NA HRVAŠKEM
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Za več informacij nas spremljajte tukaj:

http://www.el-practice.eu/

https://www.instagram.com/energy.literacy/

https://twitter.com/energyliteracyy

14. in 15. novembra je v Varšavi
potekal osmi simpozij izobraževanja
odraslih, ki sta ga organizirala
Fundacija za razvoj izobraževalnega
sistema in nacionalni urad EPALE.

EL-PRACTICE NA VIII. SIMPOZIJU
IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH

Dogodek združuje strokovnjake,
praktike in vse, ki sodelujejo pri
izobraževanju odraslih. Na letošnjem
dogodku je imela Anna Fijas iz PNEC
priložnost predstaviti dejavnosti, ki se
izvajajo v okviru projekta EL-Practice.
Svojo predstavitev je začela tako, da je
udeležence seznanila z definicijo
energetske pismenosti in osnovnimi
informacijami o projektu. Celotna
predstavitev je bila osredotočena na
interaktivni e-tečaj, ki ga razvija
skupaj z drugimi projektnimi
partnerji.

http://www.el-practice.eu/

